



УКРАЇНА

КАМ'ЯНКА-БУЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

*27 березня 2018 року*

м. Кам'янка-Бузька

№ 195/02-08/18

***Про затвердження плану роботи  
Кам'янка-Бузької районної державної  
адміністрації на II квартал 2018 року***

Відповідно до п.9 Регламенту Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 01.02.2018 №72 «Про затвердження Регламенту Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації»:

1. Затвердити план роботи Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації на II квартал 2018 року згідно з додатком.
2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Л.Височанську.

Голова



**В.І. Кирилич**

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Кам'янка-Бузької районної державної адміністрації

27 березня 2018 року

№ 195/02-08/18

**ПЛАН РОБОТИ  
КАМ'ЯНКА-БУЗЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
НА II КВАРТАЛІ 2018 РОКУ**

Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
<b>1. Засідання Колегії райдержадміністрації</b>			
Про стан виконання місцевих бюджетів району за I квартал 2018 року.	Для обговорення та прийняття рішень щодо результатів, перспектив і найважливіших напрямів діяльності органів виконавчої влади	Червень	Л. Барила
Про розгляд питань пов'язаних із супроводом інвестиційних проектів.			О. Хома
<b>2. Засідання консультативно-дорадчих органів райдержадміністрації</b>			
Засідання районної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат	З метою забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та здійснення соціальних виплат	Щомісячно після 25-го числа	А. Загайко
Засідання районної комісії з легалізації зайнятості та заробітної плати населення	Виконання вимог трудового законодавства	Постійно, згідно плану	А. Загайко
Засідання Координаційної ради з питань сімейної політики, гендерної рівності, протидії торгівлі людьми, запобігання бездомності, попередження насильства в сім'ї	Розпорядження голови райдержадміністрації	Щоквартально	А. Загайко
Засідання Кам'янка-Бузької районної комісії з питань фізичної культури та спорту	Розпорядження голови райдержадміністрації від 15.12.2016 №624/02-08/16	Щоквартально	Т. Койда

Засідання комісії з питань захисту прав дітей райдержадміністрації	З метою врегулювання проблем та попередження негативних явищ з питань сімейної політики, захисту прав та інтересів дітей	Щомісячно	І. Дяківнич
Засідання Координаційної ради служби у справах дітей	Виконання законодавства щодо захисту прав дітей	Щомісячно	І. Дяківнич
Засідання комісії по призначенню державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям з дітьми, надання населенню субсидій та надання пільг за фактичним місцем проживання	Постанова КМУ №250 від 24.02.2003 Закон №2811-ХІІ від 21.11.1992 Постанова КМУ №848 від 21.10.1995	Третя декада кожного місяця	А. Загайко
Засідання спостережної комісії райдержадміністрації	Дотримання прав, свобод та інтересів засуджених осіб, звільнених від відбування покарання	Щомісячно	Л. Височанська М. Борис
Засідання постійної Комісії з питань розгляду звернень громадян	Виконання Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»	В міру надходження звернень та заяв	Л. Височанська О. Зуб
Засідання архітектурно-містобудівної ради	Виконання статті 20 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»	Щомісячно	І. Чабан
Засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	Виконання завдань та плану роботи комісії	Щомісячно	О. Хаба
Засідання районної комісії з проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту	Виконання завдань та плану роботи комісії	Щоквартально	О. Хаба

Засідання районної комісії з питань евакуації	Виконання завдань та плану роботи комісії	Протягом року	О. Хаба
3. Заходи щодо соціально-економічного розвитку території або окремих її адміністративно-територіальних одиниць, функціонування галузей господарського комплексу та розв'язання проблем у соціальній сфері, поліпшення діяльності місцевих органів виконавчої влади тощо			
Підготовка проектів розпоряджень райдержадміністрації про розроблення детальних планів території населених пунктів	Ст.19 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»	В міру надходжень звернень та заяв	І. Чабан
Видача висновків про погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок	З метою визначення відповідності проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок містобудівній документації	В міру надходження звернень та заяв	І. Чабан
Підготовка та виготовлення будівельних паспортів на забудову земельних ділянок	З метою визначення комплексу містобудівних та архітектурних вимог до розміщення і будівництва індивідуального (садибного) житлового будинку, садового, дачного будинку	В міру надходження звернень та заяв	І. Чабан
Підготовка та видача містобудівних умов та обмежень на забудову земельних ділянок	З метою забезпечення реалізації державної політики у сфері будівництва, містобудування та архітектури	В міру надходження звернень та заяв	І. Чабан
Прийом громадян з особистих питань головою та заступниками голови райдержадміністрації	Виконання Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного	Відповідно до графіків	Л. Височанська, О. Зуб
Візитний прийом громадян			

Функціонування «гарячої» телефонної лінії та телефону довіри	права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» Вирішення особистих питань громадян району		
Робота Школи волонтерів	Залучення дітей та молоді щодо роботи до заходів з підтримки різних категорій осіб та сімей	Травень	О. Кравець
Здійснення соціального супроводу прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу	Вивчення і обговорення результатів та надання необхідної допомоги у вихованні дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у ПС та ДБСТ	Квітень-червень	О. Кравець
Робота виїзного Мобільного консультативного пункту у Добротвірську селищну раду, Стародобровірівську сільську раду, Кам'янка-Бузьку міську раду ОПГ	З метою вирішення питань соціального захисту дітей, сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах, профілактики негативних явищ	Квітень, травень	О. Кравець
Виявлення та проведення роботи з неблагополучними сім'ями і дітьми, які в них проживають		Протягом кварталу	І. Дяківнич
Проведення обстеження умов проживання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування		Протягом кварталу	І. Дяківнич
Здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей		Протягом кварталу	І. Дяківнич
Робота консультативного пункту у пологовому відділенні центральної районної лікарні		Протягом кварталу	І. Дяківнич
Проведення профілактичної роботи з неповнолітніми, що ухиляються від навчання у навчальних закладах району		Двічі на місяць та за потреби	О. Кравець
Проведення оцінки потреб та здійснення соціального супроводу сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах	Виявлення та надання допомоги у вирішенні проблемних питань сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах	Постійно	В. Ковтало І. Дяківнич
		Квітень-червень	О. Кравець

Проведення профілактичних рейдів з метою виявлення дітей, які проживають у неблагополучних сім'ях	Виконання законодавства щодо захисту прав дітей		І. Дяківнич
	Протягом кварталу		
Робота щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	Протягом кварталу	І. Дяківнич	
Підготовка інформації щодо внутрішньо районних маршрутів загального користування	Щомісячно до 15 числа	О. Савка	
	Щомісячно до 15 числа	О. Савка	
Підготовка інформації про турпожитки	До 5 числа місяця після закінчення кварталу	О. Савка	
	Протягом року	О. Хаба	
Здійснення заходів щодо недопущення випалювання сухої трави.	Протягом року	О. Хаба	
	Протягом року	О. Хаба	
Здійснення моніторингу торфополів.	Щодо попередження загоряння торфополів	Протягом року	О. Хаба
	Для дотримання лімітів споживання енергоносіїв	Щоденно	О. Савка.
Моніторинг споживання паливно-енергетичних ресурсів установами бюджетної сфери (впровадження системи енергоменеджменту)	3 метою підвищення ефективності діяльності сільськогосподарських підприємств.	Квітень-червень	Г. Антоняк
	3 метою підвищення ефективності господарської діяльності сільськогосподарських підприємств.	Щомісячно до 20 числа	О. Савка
Моніторинг готовності агроформувань району: - до весняно-польових робіт - до жнив	Аналіз економічної обґрунтованості тарифів	Щотижнево	О. Хома
	Врегулювання проблемних питань різного характеру. Для покращення інвестиційного клімату району, розширення потужностей підприємства, створення нових робочих місць	Щотижнево	О. Хома

Забезпечення проведення на території Кам'янка-Бузького району місцячка з облаштування спортивних майданчиків за місцем проживання та в місцях масового відпочинку населення «Спорт для всіх – спільна турбота»	3 метою проведення всеукраїнського місячника «Спорт для всіх – спільна турбота»	Квітень- травень	Т. Койда
Проведення профорієнтаційних екскурсій	3 метою професійного самовизначення молоді	Квітень- червень	Т. Койда
Проведення заходів з неформальної освіти для молоді	3 метою створення додаткових умов для розвитку і самореалізації молоді особистості	Протягом року	Т. Койда
Проведення заходів з національно-патріотичного виховання молоді	3 метою формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини	Протягом року	Т. Койда
Роз'яснювальна робота з суб'єктами господарювання району щодо декларування акцизного податку з роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами	Забезпечення наповнення місцевих бюджетів і зменшення кількості СПД, які декларують нульові та мінімальні ставки	Щомісячно до 20 числа	О. Хома
Роз'яснювальна робота з суб'єктами господарювання району щодо виплати заробітної плати працівникам вище встановленого законодавством рівня	Зменшення кількості СПД «мінімізаторів». Збільшення сплати податків і зборів, легальне використання найманної робочої сили	Щомісячно	О. Хома
Виконання заходів з реалізації програм підтримки та розвитку сільського господарства за рахунок коштів районних бюджетів.	3 метою підвищення ефективності господарської діяльності	Квітень - травень	Г. Антоняк
Заходи до Дня сім'ї та тижня репродуктивного здоров'я	3 метою проведення профілактичних заходів	Травень	О. Кравець

<p><b>4. Заходи на виконання актів законодавства (Конституції України, законів України, актів Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня), доручень Президента України та Прем'єр-міністра України, державних і обласних програм соціально-економічного та культурного розвитку, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, райдержадміністрації, рішень обласної, районної рад, хід виконання яких розглядатиметься в порядку контролю та підготовки відповідних звітів</b></p>				
Узагальнення інформації про призначення та надання допомоги при народженні дитини	Постанова Кабінету Міністрів України від 22.02.2008 №57	Щомісячно до 15 числа	А. Загайко	
Подання інформації про легалізацію зайнятості	Розпорядження голови облдержадміністрації від 28.08.2009 №851/0/5-09	Щомісячно до 10 числа	А. Загайко	
Подання інформації щодо моніторингу формування Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги	Наказ Мінпраці України від 01.07.2004 №144	Щомісячно до 5 числа	А. Загайко	
Подання інформації про діяльність закладів соціального захисту для бездомних громадян	Наказ Мінпраці України від 17.07.2006 №264	Щоквартально до 5 числа місяця наступного за звітним кварталом	А. Загайко М. Коваль	
Узагальнення інформації щодо використання бюджетних коштів на виплату одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам, жінкам, яким присвоєно почесне звання «Мати-героїня»	Постанова КМУ від 28.02.2011 № 158	Щомісячно до 15 числа	А. Загайко	
Узагальнення інформації про надання державної допомоги сім'ям з дітьми і державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям	Наказ Мінпраці України від 18.07.2002 № 329	Щомісячно до 15 числа	А. Загайко	
Подання заявки на виплату щомісячної соціальної допомоги дітям військовослужбовців, які загинули під час участі АТО	Розпорядження ЛЮДА від 23.10.2015 №650/0/5-15	Протягом року	А. Загайко	
Подання інформації ДСЗН про базу даних осіб, які перемістилися із зони проведення АТО	Лист Мінсоцполітики України від 04.11.2014 №12887/0/14-1418	Щомісячно	А. Загайко	



<p>Організація проведення психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції</p>	<p>Постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1057</p>	<p>протягом року, по мірі поступлення коштів з держбюджету</p>	<p>А. Загайко</p>
<p>Організація проведення соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції</p>	<p>Постанова Кабінету Міністрів України від 21.06.2017 №432</p>	<p>протягом року, по мірі поступлення коштів з держбюджету</p>	<p>А. Загайко</p>
<p>Збір заяв від учасників АТО на отримання одноразової допомоги та подання заявки на виплату в Центр моніторингу соціальних програм та контролю за призначенням і виплатою допомоги ДСЗН</p>	<p>Розпорядження ЛОДА від 23.10.2015 №663/0/5-15 «Про затвердження порядку надання та виплати одноразової адресної грошової допомоги демобілізованим воїнам, які повертаються з АТО та їхнім сім'ям на 2015-2017 роки»</p>	<p>протягом року</p>	<p>А. Загайко</p>
<p>Узагальнення інформації про стан військового обліку і бронювання в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях району</p>	<p>Розпорядження голови райдержадміністрації від 14.02.2014 №74 «Про стан військового обліку і бронювання в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях району»</p>	<p>Щоквартально до 5 числа</p>	<p>Л. Височанська М. Борис</p>
<p>Про черговий призов громадян України на строкову військову службу у 2018 році</p>	<p>Розпорядження голови райдержадміністрації від 12.03.2018 №164/02-08/18</p>	<p>Впродовж кварталу</p>	<p>Л. Височанська М. Борис</p>
<p>Аналіз стану виконання завдань, визначених розпорядчими документами обласної та районної державних адміністрацій</p>	<p>Здійснення контролю за станом виконання завдань і документів</p>	<p>Щотижнево</p>	<p>Л. Височанська О. Зуб</p>

Здійснення фінансування заходів та програм соціально-економічного розвитку району	Ефективне використання бюджетних призначень	Виродовж кварталу	Л. Барила
Моніторинг стану використання бюджетних коштів установами району	Здійснення контролю за станом використання бюджетних коштів	Щоп'ятниці	Л. Барила
Аналіз стану фінансування заробітної плати та інших соціальних виплат з бюджету області	Доручення Міністерства фінансів України від 02.04.2002 №043-610	Щомісячно до 3 числа	Л. Барила
Аналіз стану розрахунків з наданих населенню пільг і субсидій за електроенергію, природний газ, послуги тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати	Доручення Міністерства фінансів України від 12.01.2011 №31-11050-18-5/626	Щомісячно до 5 числа	Л. Барила
Подання інформації в департамент фінансів ЛОДА про стан розрахунків з наданих пільг з послуг зв'язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплати електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пального побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот) та компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян	Доручення Міністерства фінансів України від 28.04.2011 № 31-05040-18-5/11088	Щомісячно до 7 числа	Л. Барила
Підготовка матеріалів про виконання районного бюджету за підсумками I кварталу 2018 року для подання на розгляд і затвердження районною радою	Бюджетний кодекс України	До 1 червня	Л. Барила
Підготовка інформації щодо виконання Закону України «Про адміністративні послуги»	Подання інформації в облдержадміністрацію, забезпечення виконання Указу Президента України від 12.06.2013 № 327	До 10 квітня	О. Годзь
Координація виконання в райдержадміністрації Закону України «Про доступ до публічної інформації»	Оприлюднення діяльності влади	Постійно	Л. Мороз
Здійснення візуального та автоматизованого контролю повноти і коректності персональних даних Державного реєстру виборців	Відповідність виборчих адрес зареєстрованому місцю проживання	Постійно	О. Леськів

Здійснення періодичного поновлення персональних даних Реєстру	Виконання вимог ст.22 ЗУ «Про Державний реєстр виборців»	Щомісячно до 5 числа	О. Лєськів
Забезпечення реалізації обласної цільової програми «Спортивний майданчик» на 2017-2021 роки у 2018 році	Обласна програма «Спортивний майданчик» на 2017 – 2021 роки	Протягом року	Т. Койда
Аналіз освоєння та використання коштів по інфраструктурних проектах	Залучення коштів ДФРР, обласного та місцевого бюджетів	Щомісячно	О. Хома
Підготовка звітності по закупівлі товарів (робіт, послуг) за державні кошти	Для звітності в ДЄП облдержадміністрації	Щоквартально до 5 числа	О. Хома
Підготовка інформації до Єдиного реєстру об'єктів державної власності, програма АС «Юридичні особи»	Для надання звітності в ДЄП облдержадміністрації	Щомісячно до 20 числа	О. Хома
Підготовка інформації по природоохоронних заходах, які фінансуються з місцевого екологічного фонду	Для подання в департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Щоквартально	О. Хома
Підготовка інформації про освоєння коштів обласного бюджету, передбачених на компенсацію відсотків за кредитами на заходи з енергозбереження	З метою освоєння коштів з обласного бюджету на заходи енергозбереження для населення	До 10 числа місяця після закінчення кварталу	О. Савка
Контроль за виконанням комунальними господарствами району заходів по підготовці до опалювального сезону 2018-2019 років	З метою своєчасного початку опалювального сезону	До 10 та 25 травня, червня	О. Савка
Проведення аудиту використання сільськогосподарських земель на території району	Визначення фактичних власників та землекористувачів землі із подальшим залученням у виробництво	Постійно	Г. Антоняк
Проведення виплати грошової компенсації замість путівки на санаторно-курортне лікування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	Постанова Кабінету Міністрів України від 08.11.2017 № 832	Протягом року	А. Загайко

**5. Підсумки діяльності райдержадміністрації (підготовка звітів)**

Аналіз стану господарської діяльності сільськогосподарських підприємств за I квартал 2018 року	Аналіз тенденцій розвитку галузі та з метою забезпечення ефективності діяльності підприємств району	До 28 квітня	Г. Антоняк
Аналіз стану галузі тваринництва по сільськогосподарських підприємствах за I квартал 2018 року	Аналіз тенденцій розвитку галузі тваринництва	До 21 квітня	Г. Антоняк
Аналіз використання коштів на ремонт та утримання автомобільних доріг на території Кам'янка-Бузького району	З метою аналізу стану автомобільних доріг	Щомісячно до 10 числа	О. Савка
Підготовка звіту про кількість та загальну площу об'єднань співвласників багатоквартирних будинків	Узагальнення інформації про кількість ОСББ	Щомісячно до 4 числа	О. Савка
Інформація про стан оснащення приладами обліку води та теплової енергії	Для обліку використання води та теплової енергії	Щомісячно до 5 числа	О. Савка
Подання райдержадміністрації довідки про виконання місцевих бюджетів району	План роботи управління фінансів на 2018 рік	Щомісячно до 10 числа місяця наступного за звітним	Л. Барила
Підготовка матеріалів по підсумках роботи територіально-господарського комплексу району за I квартал 2018 року	З метою підготовки матеріалів на сайт райдержадміністрації	Квітень-травень	О. Хома
Інформація по закупівлях товарів (робіт, послуг) за державні кошти. Проведення роз'яснювальної роботи з розпорядниками бюджетних коштів щодо застосування електронних закупівель у системі «Прозоро»	Рациональне використання бюджетних коштів, економія бюджетних коштів	Щомісячно до 15 числа	О. Хома
Звіт про проведення всеукраїнської безстрокової акції «За чисте довкілля»	Виконання заходів благоустрою	До 15 травня	О. Савка
Інформація «Про проведення місячника озеленення та благоустрою і Дня довкілля»	Виконання заходів озеленення і благоустрою	До 5 квітня	О. Савка

**6. Проведення перевірок, надання практичної допомоги**

Проведення перевірок здійснення органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади	Виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.1999 №339 «Про затвердження Порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади»	Згідно графіку	Л. Височанська Л. Мороз
Надання методичної допомоги з ведення кадрової роботи у структурних підрозділах райдержадміністрації	Надання практичної та методичної допомоги у кадровій роботі	Постійно	Н. Грабинська
Перевірка правильності та повноти проведення розрахунків щодо призначення всіх видів соціальної допомоги, компенсаційних виплат	Дотримання вимог законодавства	Протягом кварталу	А. Загайко
Надання методично-консультативної допомоги службам з питань охорони праці	З метою забезпечення дотримання вимог трудового законодавства	Протягом кварталу	А. Загайко
Проведення роз'яснювальної роботи на підприємствах щодо укладання колективних договорів	Профілактика правопорушень	Протягом кварталу	А. Загайко
Проведення перевірки роботи рад щодо профілактики правопорушень серед неповнолітніх.	Закон України "Про місцеві державні адміністрації"	Щомісячно	В. Ковтало
Перевірки структурних підрозділів райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування району в частині виконання делегованих повноважень	Закон України "Про місцеве самоврядування в Україні"	Впродовж кварталу За окремим графіком	А. Загайко
Здійснення технічної перевірки місцевої системи оповіщення.	З метою перевірки справності місцевої системи оповіщення	Щоквартально	О. Хаба
Роз'яснювальна робота з суб'єктами господарювання району щодо декларування та сплати акцизного податку з роздрібною торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами	Забезпечення наповнення місцевих бюджетів і зменшення кількості СПД, які декларують нульові та мінімальні ставки	Щомісячно до 20 числа	О. Хома

7. Народи, семінари, навчання тощо

Оперативні наради з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, керівниками територіальних органів центральних органів виконавчої влади, установ та організацій району	Розгляд актуальних питань, роботи територіально-господарського комплексу району, оперативне вирішення питань життєдіяльності району	Щопонеділка	Л. Височанська Л. Мороз
Наради з керівниками закладів освіти району	Розгляд актуальних питань галузі освіти	Квітень-травень	В. Ковтало
Проведення нарад заступників директорів з навчально-виховної роботи.	Забезпечення та надання практичної допомоги з питань застосування на практиці законодавчих актів	За окремим графіком	В. Ковтало
Наради з керівниками органів місцевого самоврядування	Вивчення та надання практичної допомоги з питань застосування на практиці законодавчих актів	Квітень-червень	Л. Височанська Л. Мороз М. Борис
Семінар з головними бухгалтерами бюджетних установ та спеціалістами по обліку місцевих рад	Надання методичної допомоги	Червень	Л. Барила
Підготовка і проведення наради з керівниками с/г підприємств по питанню ходу весняно - польових робіт	З метою підвищення ефективності господарської діяльності сільськогосподарських підприємств.	До 22 квітня	Г. Антоняк
Підготовка і проведення наради по питанню ходу весняно - польових робіт та завершення посіву ярих культур	До 28 квітня	Г. Антоняк	
Проведення нарад, семінарів з питань, кадрової роботи	Забезпечення дотримання вимог законодавства про працю та державну службу	Щоквартально	Н. Грабинська
Надання дорадчої допомоги особам, бажаним започаткувати кооператив, фермерське господарство чи сімейну ферму	З метою підвищення ефективності господарської діяльності	Протягом кварталу	Г. Антоняк
Надання теоретичної та методичної допомоги власникам земельних паїв щодо відновлення стадщини і оформлення права власності на земельну ділянку	З метою забезпечення реалізації прав власників паїв	Постійно	Г. Антоняк
<b>8. Основні організаційно-масові заходи, проведення яких забезпечується райдержадміністрацією або за її участю</b>			
Районний огляд драматичних колективів	3 Метою відзначення свят,	Квітень	Л. Водоніс

Театралізоване дійство «Гайвоочка –весняночка»	пам'ятних культурних заходів	дат,	розвитку духовності, змістовного дозвілля	8- 9 квітня	Л. Водоніс
Організація та проведення тижня сприяння культурі промислової безпеки в рамках Весвітнього дня охорони праці	Культури	і	змістовного дозвілля	Квітень	А. Загайко
Проведення заходів до 32 річчю аварії на Чорнобильській АЕС				29 квітня	А. Загайко Л. Водоніс
Проведення міжнародного природничо-інтерактивного конкурсу «Весняний колосок – 2018»				Квітень	В. Ковтало
Проведення Всеукраїнського фізичного конкурсу «Левеня – 2018»				Квітень	В. Ковтало
Організація та проведення районної акції «Великодній кошик»				Квітень	О. Кравець
Районний фестиваль для дітей з обмеженими можливостями «Повір у себе, і в тебе повірять інші»				Квітень	О. Кравець
Відзначення Дня Перемоги				Травень	Л. Водоніс
Відзначення Дня Матері				13 травня	Л. Водоніс
День пам'яті жертв політичних репресій				20 травня	Л. Водоніс
Свято героїв				27 травня	Л. Водоніс
Проведення творчого фестивалю-конкурсу «Талановиті дошкільнята»				Травень	В. Ковтало
Проведення XXIV відкритих Спортивних Ігор району серед підприємств, організацій, установ та за місцем проживання				Протягом кварталу	Т. Койда
Футбольний турнір пам'яті І.Сирка				Травень	Т. Койда
Заходи до Дня захисту дітей				Червень	І. Дяківнич
Відзначення Дня захисту дітей та творчі звіти дитячих музичних шкіл району.				3 червня	Л. Водоніс
Районний огляд вокальних ансамблів				10 червня	Л. Водоніс
Вшанування пам'яті Січових Стрільців				17 червня	Л. Водоніс
Урочисті академії, святкові концерти з нагоди відзначення Дня Конституції та Дня Молоді				28 червня	Л. Водоніс

Керівник апарату райдержадміністрації

Л.П.Височанська

